

全市百城建设提质工程观摩组到东新区观摩项目

本报讯(记者 张劲松)4月28日上午,市长丁福浩带领全市百城建设提质工程观摩组到东新区引黄调蓄工程等重点项目施工现场进行实地观摩。市领导王伟、洪利民、杨珺与各县市区长、市直相关部门负责人等参加观摩活动。东新区党委书记闫立超,管委会主任张建党、副主任赵兴昌等陪同观摩。张建党对重点项目做情况汇报。

按照省委、省政府,市委、市政府百城建设提质工程工作部署,周口市东新区主动作为,遵循“规划引领、品位至上、生态宜居、统筹城乡”的发展理念,大干快上、苦干实干,在百城建设提质工程建设方面取得了初步成效。

在东新区,丁福浩首先对东新区重点项目建设工作所取得的成绩给予充分肯定。他指出,各县市区要抓紧时间建设自己的

规划展览馆,积极学习先进的城市建设理念,少走弯路,努力完善城市规划设计。要认真做好景观设计、道路设计和城市设计等工作,最终在景观设计的基础上再进行城市建设;在制作沙盘时,要注重做好沙盘的细化工作,按照标准和比例进行沙盘的制作;进行规划时要按照高端城市的标准规划设计,在建设时要严格按照所设计规划的标准进行建设。^{②8}

闫立超带队督导东新区绿化工程建设

本报讯(记者 张劲松 文/图)4月28日,东新区党工委书记闫立超带领东新区部分班子成员和相关单位负责同志实地督导绿化工程建设情况。区纪委书记韩华,副主任李跃进、丁有亮,商务中心区副主任潘国华,副处级调研员王宇飞、巴兵等陪同督导,区直相关单位、乡办负责同志和项目施工方负责人参加活动。

当日下午,闫立超一行先后深入文昌大道绿化升级改造工程(如图)、大成路和平安路绿化工程、腾飞路绿化工程、市体育馆西门和北门绿化改造工程施工现场,详细听取了项目施工方的汇报,实地察看了工程建设进度、苗木品质、栽植质量等情况,详细了解了项目存在问题、配套设施、苗木栽植等工作落实情况。

闫立超对全区绿化工程所取得的效果给予肯定,并就快速推进全区绿化工作提出要求。他指出,今年实施的东新区绿化工程,是改善周口市生态环境的重要举措。对部分绿化工程没有按照时间节点完成绿化任务的情况,他要求,剩余工程确保在假期期间全面完成。^{②8}



整治人居环境 绘就美丽乡村

搬口沈楼村“颜值”大提升

本报讯(记者 张劲松 文/图)艳阳四月天,处处尽芳菲。4月25日,记者走进东新区搬口办事处沈楼行政村,比起几个月前,该村真是发生了翻天覆地的变化,“颜值”得到很大提升,呈现出一幅“生态宜居,乡风文明”的全新景象。

当日16时许,记者在该村看到,干净整洁的水泥路像玉带在村中盘旋,街道两侧栽植不久的小树在向人们招手,坑塘四周干净整洁,刚刚栽植的树木站立周围,塘水清澈(如图二),房前屋后干净整洁,一切梳理有致……

天空虽然下着雨,但是记者远远就听到了群众的谈笑声和机械的轰鸣声,走近看,原来是村民们不顾下雨,依然在自发进行道路清理工作。记者看到,该村的墙体文化更让村子增加了很多的“内涵”和“风韵”(如图一)。

“做梦也没想到村子里的环境会变这么好,感谢共产党,感谢社会主义。”96岁的村民徐天萍激动地说,“这么多年,从来没有见过村子这么干净。几个月前,街道两侧还乱堆乱放严重,垃圾满地,坑塘离老远就能闻到恶臭味。”

“之前下雨天都出不去,现在出门就是水泥路,村子里还到处是花花草草,空气新鲜了,心情也好了。”村民张广海深有感触地说。

据沈楼行政村村主任徐公领介绍,在接到人居环境整治工作任务后,村委班子立即召开村委会研究分组分担整治任务,对村庄内的陈年生活垃圾,路旁堆放杂物、柴草,坑塘垃圾等,以“一眼净”为标准进行统一清理。村民们都在心底认可人居环境整治工作,积极主动地参与到人居环境整治工作中来。“老党员沈大领带头为人居环境整治工作募捐,外出务工人员沈全明一个人就捐了5000元,村民王大军捐款2000元,村民们有捐三五百元的,也有捐几十元的,反正大家都是踊跃捐款,唯恐落后,他们都希望沈楼行政村更美更靓呀!”说到这里,徐公领显得很兴奋。记者采访发现,一说起该村的人居环境整治工作,村民们一致好评。

搬口办事处主任张旭介绍,自从人居环境整治工作以来,搬口办事处在与区住建局、交通局、人社局的结合下,对沈楼行政村人居环境整治工作进行综合规划。截至目前,该村的路面硬化已进行60%,粉刷文化墙约50面,面积近1100平方米,垃圾清理工作已经全部结束。^{②8}



图一



图二

东新区召开建设工地扬尘污染治理专项工作会

本报讯(记者 张劲松)5月5日上午,东新区召开建设工地扬尘污染治理专项工作会,市环保局长方万政、东新区管委会主任张建党、副主任赵兴昌出席会议。区各乡办、住建、环保及全区各建设工地负责人等参加会议。

会上,方万政传达了河南省扬尘污染防治专项行动动员电视电话会议精神和省、市扬尘治理工作要求。

他说,扬尘污染治理要突出重点,明确任务,强化措施,狠抓落实,确保治理专项行动抓出实效。加快完善建筑工地扬尘监测监控设施和数字化城管监控平台建设;持续深入开展城市清洁行动,提高城市机械化清扫力度和保洁标准,提高环卫作业的效率和质量;加强高排放柴油机动车管控,减少污染物排放总量,建立污染源治理动态台账,消灭监管盲区,厘清责任,精准施策,确保不折不扣完成目标任务。

相关单位要创新工作方法,提振精神,按环保工作的要求积极开展各项工作。四是督查问责再严厉,克服怠政不作为。监管部门要加强督查力度,对不能完成工作任务的单位要严厉处罚,建立完善长效督查督导机制,努力完成全区的环保工作。

赵兴昌说,各单位要查漏补缺、补齐短板,完善环保工作的各个环节,对照各自情况,认真落实。各项目单位现场递交了扬尘防治承诺书。^{②8}

东新区召开信访工作推进会

本报讯(记者 张劲松)5月7日下午,东新区召开信访工作推进会。东新区党工委书记闫立超出席会议并讲话,区纪委书记韩华,管委会副主任赵兴昌、李跃进、丁有亮,李湛,副处级调研员王宇飞出席会议。各乡办、区直相关单位负责人参加会议。

当日,与会人员对排查出的信访疑难问题进行现场研判,提出解决办法,争取在规定时间内帮群众解决问题。

就近期信访工作,闫立超要求,一要全面排查,台账管理。各乡办要全面排查辖区内突出矛盾问题,建立台账,实行星级管理,便于及时解决问题。二是信访工作要责任到人,一包到底。相关责任单位、责任领导、责任人要按照属地管理的原则,夯实责任,不等不靠,发现问题及时解决。三是要切实给老百姓解决问题,在解决信访疑难问题上有重大突破。

会上,李湛领学了市委书记、市人大常委会主任刘继标在市级信访例会上的讲话。韩华传达了市干部作风大整顿办公室关于商水县信访事项办理不力的督查通报。会上,各乡办向东新区党工委、管委会递交了信访工作目标责任书。^{②8}

尊重党员意见 了解党员心声

闫立超深入村(社区)与党员座谈“两委”换届选举工作

本报讯(记者 张劲松)5月3日,东新区党工委书记闫立超带队深入文昌办事处陈滩社区和搬口办事处贾寨行政村与党员座谈“两委”换届选举工作。管委会副主任李湛陪同,乡办、区直相关单位负责同志参加活动。

当日上午,闫立超分别在文昌办事处陈滩社区和搬口办事处贾寨行政村召开了党员、干部座谈会,就村(社区)“两委”换届选举工作,与党员、干部面对面交流谈心,听取他们的意见和建议,现场解答党员们提出的问题。在全面了解情况后,闫立超指出,村(社区)“两委”换届选举工作是辖区居民生活中的一件大事,换届选举过程一定要充分发扬民主,严格按照程序,保持优良的作风,真正选出群众比较满意的支部班子;通过换届要激发大家干事的热情和关心群众的热度,新一届村委班子一定不要辜负党员和群众的期望,把各项工作做好,把群众关心的事情办好,带领群众走向更加幸福的明天。

闫立超要求,在换届选举工作结束后,村干部还要多做工作,多动脑筋,努

力学习先进的村(社区)管理经验,为做好本村(社区)管理工作打好基础;基层党组织要做到全覆盖,党支部应该发挥其应有的战斗堡垒作用,作为一名党员要感到自豪和骄傲,要发挥党员的先锋模范作用,带领和引导广大社区居民维护好共同的家园;村委选举产生后,一方面要为群众做好服务,另一方面要进行村(社区)管理,村集体一定要有所积累,更好地为社区建设提供支撑;换届结束后,全区要对新选举产生的村支部班子进行培训,以便村(社区)支部在乡办的带领下有组织地去干事创业,带领全村群众奔向美好、祥和、幸福的新生活。

在搬口办事处贾寨行政村,闫立超实地察看了全村人居环境整治工作开展情况,他要求,人居环境整治工作要积极发动全村居民,村干部要主动作为,带领广大党员群众把这项工作做好。下一步,全区将树立人居环境整治工作的典范,弘扬正气,以先进促后进,充分调动大家的积极性,建设美丽乡村。^{②8}

市免费筛查督导组到东新区检查工作

本报讯(记者 张劲松)5月3日,市卫计委免费筛查工作督导组副主任刘剑锋、市妇联副调研员陈松涛一行,对东新区免费筛查工作进行现场督导检查。

在市妇幼保健院会议室,督导组听取了东新区计生中心主任韩宝珠对东新区免费筛查工作的进展情况汇报,现场查阅了相关资料,并就免费筛查工作中遇到的问题进行深入探讨。刘剑锋

说,东新区免费筛查工作在今年4月30日前完成进度排名中位于全市第一,并遥遥领先,成绩喜人,这主要得益于东新区领导重视,工作扎实,措施得力。督导组希望,东新区能以此为契机,不断创新发展思路,加大工作力度,继续保持先进单位,切实把免费筛查民生实事办好办实,为提高我市出生人口素质,打造健康周口作出更大贡献。^{②8}

东新区为计生特扶对象免费体检

本报讯(记者 张劲松)4月26日,东新区计生中心组织全区14名计划生育特扶对象免费进行健康体检,受到了社会各界的一致好评。

为了对老年人常见病、多发病等慢性病做全面筛查,计生中心精心挑选体检套餐,包含彩超、影像、心电图、多普勒、血糖、肝功能、肾功能、血常规、尿常规等11大项检查项目,力求达到“未病先防、小病先治”的目的。

体检现场,导诊人员耐心引导,体

检有序进行。医生细致体检、记录,东新区计生中心工作人员全程陪同检查,为特扶对象提供便利,保障体检顺利进行。体检空档,计生中心主任韩宝珠详细了解特扶对象生产、生活情况,现场解答了相关计生优惠政策落实情况等问题。体检结束,现场发放了家庭急救包。

“你们这真是给老百姓办实事儿!”当体检科医生了解到体检人员及工作人员身份时赞道。^{②8}